

# @董浩叔叔,“小邓同学”向您发邀请了

## 董浩30年后全网寻人,郴州邓娟娟称很期待见面,“欢迎来郴州,我陪您看美景吃美食”



扫码看视频



▲邓娟娟在日常教学工作之外,还热心公益活动。小图为董浩展示邓娟娟当年的书信。视频截图

### 因接受小手术,她与董浩叔叔见面推迟

“我真想马上赶到你的身边,像个老朋友那样去抱抱你。”董浩在视频中说,到现在还记得当年自己读信时的心情,“我真的眼泪都要流下来了”。

信中写道:“董浩叔叔,我想问您一个问题,我爸爸是个司机,整天到晚地干活,累得不得了,爸爸一回到家里就疲倦地靠在沙发上,累得连一句话都不说。”这封落款时间为1993年的信件末尾,向董浩提了一个问题:“董浩叔叔,你说我应该怎么样才能消除爸爸的疲倦和烦恼呢?”

董浩翻开已然泛黄的笔记本,上面记录着他给“笔友”们的回信底稿。

“寻人”视频中,董浩念着给郴州小邓的回信:“小邓同学,你好,其实我也有一个女儿,我回家的时候呢,我的女儿如果天天为我准备一杯热乎乎的香茶,然后在我的脸上亲一下,我会消除一切常人难以克服的疲劳感和烦躁……祝你永远孝敬你的父母!”

视频最后,董浩叔叔表示自己想她了,可能会突然出现在她面前,希望这位小邓同学能联系自己。

据@爱郴州消息,“董浩叔叔”的视频发布后,郴州电视台记者根据视频中的信息,辗转找到了当年的小邓同学。如今,她已是郴州苏仙中学的副校长。

原本,两人计划近期在郴州见面。11月24日,邓娟娟却因身体不适来到长沙住院,见面计划不得不推迟。

期待这场“笔友”相见,本报将持续关注。

■三湘都市报全媒体记者 张浩 杨洁规

近日,曾主持央视《天地之间》《大风车》等少儿节目的董浩叔叔在网上发布“寻人”视频,寻找30多年前给他写信的郴州小邓同学。“董浩叔叔”的视频发布后,郴州电视台记者根据视频中的信息,辗转找到了“小邓同学”——如今的郴州苏仙中学副校长邓娟娟。看到董浩叔叔的视频,她动情地流下了泪水。

11月29日上午,三湘都市报记者在长沙见到了邓娟娟,她刚刚经历了一场小手术。在得知“董浩叔叔”要来郴州与她见面的消息后,邓娟娟激动不已,“欢迎董浩叔叔来郴州,我陪您一起看美景吃美食。”

### 她找到了,很期待董浩叔叔郴州行

11月29日上午,记者在医院见到了刚做完手术的邓娟娟。

为什么要给董浩叔叔写信?她说,小时候心事不知道跟谁讲,而在她心目中,董浩叔叔一直是邻家大哥哥的形象,“觉得他是值得信赖的人”。

在邓娟娟记忆里,父亲在单位是司机(后来调动到人事部),还写得一手漂亮的字,“单位墙上宣传标语的活儿,都是他一个人揽下了”。

邓娟娟回忆,在她上小学二年级时,母亲因身体等多方面原因选择内退。家庭的重担,落在了父亲一个人身上,“那段时间我满脑子在想,希望自己快快长大,能为父亲分担”。

当年董浩的回信,也一直激励着邓娟娟。从学习,到踏上工作岗位,邓娟娟认为,自己算得上是让爸爸骄傲的女儿。提及父亲,邓娟娟落下了泪。在她参加工作一年多后,父亲罹患癌症离世。

作为副校长,邓娟娟同时还承担语文教学工作。最动容的课堂,就是每逢教学朱自清的《背影》这篇课文,“我在讲台上念,孩子们跟着读”。

这几日,邓娟娟梦到了父亲出现在病房,“父亲的容貌没有变化,他给我加油打气,鼓励我战胜病痛”。

“手术很成功,身体也恢复得很快。”邓娟娟告诉记者,她对董浩叔叔的郴州行很期待,“欢迎董浩叔叔来郴州,我想陪您一起看郴州美景、吃郴州美食”。

第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸回国,他们当中可能有湖南籍烈士

## 盼你落叶归根 盼你早日回家



扫码看视频

第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸安葬仪式,11月29日上午在沈阳抗美援朝烈士陵园举行。43位为保家卫国英勇牺牲在异国他乡的志愿军烈士遗骸在这里安葬。

远在数千公里之外的湖南,有十多个家庭正日夜关注着归国烈士的消息,他们的父亲、兄弟、叔伯或许就在其中。11月28日,记者探访了其中3名湘籍在韩志愿军烈士遗属,记录下他们的无尽思念,共同期盼山河如愿、英雄早日回家。

1951年3月,时年32岁的陈选财在敌机轰炸中牺牲。他出生于湖南临武县,1944年参军离家,1950年入朝作战,牺牲时儿子陈举标年仅8岁。“小时候别人都有爸爸,我没有。”如今已81岁高龄的陈举标,望着电视上播放的志愿军烈士遗骸归国画面,眼眶湿润,“这里面说不定有我爸爸。”

来到怀化市溆浦县双井镇洞底湾村26组,翻开舒家族谱,上面赫赫写着“舒崇嘉,字荣,生于民国十五年,一九五一年在抗美援朝战争中牺牲,葬朝鲜。”舒崇嘉是83岁舒崇富的二哥,是61岁舒冬生的伯父。多年来他们无数次读着舒崇嘉曾写给家里人的书信:“待革命成功,再回家尽孝。”现在信中所写的那天早已到来,他们唯愿写信的人能早日魂归故里。

1951年10月,贺迪祥在一次激烈的战斗中失踪,此时距离他18岁的生日只差2个月。他是贺爱文从未见过的叔叔,湖南省湘潭县石坝乡人,16岁参军入伍,抗美援朝战争中被编入志愿军12军34师101团通讯连,成为一名通讯兵。直到1981年,贺爱文和家人才收到部队传来确认贺迪祥牺牲的消息。从盼望他能活着回家,到盼望他能落叶归根,贺迪祥的归来一直是这个家最大的愿望。

你们视死如归,我们唯愿你归。截至目前,迎回的十批938位在韩志愿军烈士遗骸中,已有20位确认身份并找到亲人。据退役军人事务部烈士纪念馆设施保护中心党委副书记奚玉峰介绍,他们将尽快提取第十一批在韩志愿军烈士遗骸DNA信息,纳入数据库,并稳妥开展烈士亲属摸排及DNA信息采集等工作。

今年11月,在湖南省退役军人事务厅的组织下,陈选财、舒崇嘉和贺迪祥等11位烈士的亲属们都完成了DNA采集工作,他们期盼着能早日找到亲人,即便这次没有结果,他们也会一直找下去,“因为叶落总要归根”。

■湖南日报全媒体记者 唐雨琪 张浩 杨佳俊 崔贝勒 周映恒

## 中国农业银行股份有限公司长沙分行与湖南阳光酒店集团有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国农业银行股份有限公司长沙分行与湖南阳光酒店集团有限公司签署的编号为【农银长委批转 2024001】号的《委托资产批量转让协议》,中国农业银行股份有限公司长沙分行已将其对《公告资产清单》中的债务人及担保人享有的主债权合同及担保合同项下的全部权益依法转让给湖南阳光酒店集团有限公司。现中国农业银行股份有限公司长沙分行与湖南阳光酒店集团有限公司联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。湖南阳光酒店集团有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及担保人,从公告之日起立即向湖南阳光酒店集团有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告

中国农业银行股份有限公司长沙分行  
联系人:孙经理 联系电话:0731-85931135  
地址:湖南省长沙市岳麓区茶子山东路112号滨江金融中心T3栋7-10层、12-14层  
湖南阳光酒店集团有限公司  
联系人:蔡女士 联系电话:0731-85188685  
地址:长沙市雨花区芙蓉中路二段279号金源阳光酒店15层  
中国农业银行股份有限公司长沙分行  
湖南阳光酒店集团有限公司  
2024年11月30日

### 公告资产清单明细

基准日:2023年12月31日 单位:人民币元

序号	债务人	担保人	本金余额	利息余额	合计
1	深圳阳光酒店	三湘集团有限公司	89482900.00	344226136.28	433709036.28
2	长沙华泰电缆有限公司		7961200.00	2665139.00	3461239.00
合计			90279000.00	346891275.28	437170275.28

注:1.本报告清单列示截至2023年12月31日的贷款本息余额,借款人各担保人应支付给湖南阳光酒店集团有限公司的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定、人民法院作出的裁判文书计算。2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、停业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代为履行义务或承担清算责任。3.清单中的“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。